Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

§ s (S Jeliinge (e 0 S e 52

§ 2 G i lawa b (3D (e 33

§ ol S Jelis K€ e 3 5 Jlise

§ = Us ey Jeldifi yilas

€S e (8 a5 e sl g s s i el

= b (S Jeliis e

€ 1S il e S rnlllnn S ae 3 pdaa 5 S

§ o KK Sy gl
f oS Gl nosdlf
S S 5 Sl

§ o lla (58 (S Jelig pilaali s e e a1 (e 2

= Jad LI B S G s S

§ 2 o (i S (S el b (faayy S iS5 5 S

€ clla (S Jelilin oS S Gpale AL 1S S5

?dd)l)ﬁ'au)glsabé\cﬂsasjesugn&mé)ﬁm

CDOW> DO WP OWP UOWP U0WP» U0W» U0UP U0UP» 0Om» UOWP UOW» 00Wr U0Wr 00Wr 00®

NS SIS

Answers Choice

A Ol S0 508
Gpbe Saj8 5o S
ke Sus R e R
Grbe Sas 8 ) o sdlaa

(e Jeld (3 pilas
e dae (Sl
G o5 K Gipdlas
e Cdlds

Cole S 2850 08
Cbe Sa 8 54 e R
asbe Sas 8 a5 R
Ge S5 R )l o pilas

A yh g
Epre
(ava
s s

Y

dae (i ydlaa
Jeli 5 o
Dbl (A ydlaa

LS Gidos

Ula S

LS b s LS
Ugs

WEEG]

Lok

.)fj_)aien
AL

[P R P E9Y
Jeliigadle

U (P5S

Jae (g ki

Jeld (3 pilaa
#la Ala

Gpald ) e

e SN
Jeliiiadle
BT

eS8
o3 R8s 8
PRy N

ELTPE SR P

dae (S pilea

o5 R iyl

u S

Jeldilowa

Jeléiiadle

U e S e

PR L
o3 RIS

bl oy £
_C.ao)jﬁa.atsaﬁ



16

17

18

19

20

€ LS Jelis i yee

S U8 AlS e el (S i

c:@'ﬁ@x@.dhﬁfawwgﬁu)j)jaf

= NS IS ) gea oapinn U

§ 2 0 SIS o yilas

oow

oOw

oow

LSl e
LCose
L oeld



